



В Санкт-Петербурге перед судом предстанут 6 учащихся одного из колледжей, обвиняемых в серии разбойных нападений



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 6 учащихся одного из колледжей, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.4 [ст. 162](#), ч.4 [ст. 150 УК РФ](#) (разбой, вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления).

Следствием установлено, что четверо 18-летних обвиняемых и двое их 17-летних соучастников, в составе организованной группы с октября 2012 года по апрель 2013 года совершили 5 разбойных нападений на магазины и торговые павильоны, расположенные на территории Приморского района. Во время совершения преступлений злоумышленники использовали маски, травматический пистолет, газовый баллончик и 2 килограммовые гири, в результате их действий потерпевшим был причинен ущерб на общую сумму около 70 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724660>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
